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Наша робота в Україні спрямована на підвищення прозорості, покращення ефективності витрат і зміцнення ланцюга 
поставок фармацевтичних препаратів, що у підсумку сприятиме кращому доступу та користуванню лікарськими засобами та 
медичними товарами від туберкульозу, ВІЛ та СНІДу, COVID-19 та неінфекційних захворювань. Ми підтримуємо Уряд України 
в його постійних зусиллях щодо реформування системи охорони здоров’я під час війни.

КЕРІВНИЦТВО SAFEMED ВЗЯЛО УЧАСТЬ У ЗУСТРІЧАХ ІЗ ЄВРОПЕЙСЬКОЮ
КОМІСІЄЮ З ПИТАНЬ ФАРМАЦЕВТИЧНОГО УПРАВЛІННЯ

За підтримки проєкту USAID SAFEMed делегація від Міністерства охорони здоров’я 
України (МОЗ) з 11 по 15 вересня відвідала Брюссель та Амстердам для участі у 
зустрічах із представниками установ Європейського союзу (ЄС) у сфері 
фармацевтичного управління. До складу делегації на чолі із заступницею Міністра з 
питань європейської інтеграції Мариною Слободніченко увійшли представники МОЗ, 
Державного експертного центру (ДЕЦ) та проєкту USAID SAFEMed. 

Під час зустрічей члени української делегації та представники інституцій ЄС змогли 
обмінятися досвідом та зміцнити співпрацю на шляху України до набуття членства в 
ЄС.

SAFEMED СПРИЯЄ ПЕРЕДАЧІ ФУНКЦІЙ УПРАВЛІННЯ ЛОГІСТИКОЮ 
МЕДИЧНОЇ ГУМАНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ УРЯДУ УКРАЇНИ  

З самого початку війни проєкт SAFEMed надавав МОЗ всебічну підтримку для створення та розгортання системи обліку та розподілу 
медичної гуманітарної допомоги від імені Уряду України. SAFEMed тісно співпрацював із МОЗ, Центром громадського здоров’я (ЦГЗ) та ДП 
«Медичні закупівлі України» (МЗУ) для забезпечення обробки, розподілу та доставки необхідної медичної гуманітарної допомоги до лікарень, 
завдяки чому медичні фахівці могли надавати потрібну допомогу постраждалим від війни.  Опісля 15 місяців підтримки, наданої SAFEMed, ЦГЗ 
буде самостійно здійснювати керівництво цим напрямком роботи.
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SAFEMED ОРГАНІЗОВУЄ НАВЧАЛЬНІ ЗАХОДИ ДЛЯ ПРАЦІВНИКІВ МЗУ 

SAFEMED ПІДТРИМАВ ПРОВЕДЕННЯ ФОРУМУ «ДОСТУПНІ ЛІКИ-2023», 
ОРГАНІЗОВАНОГО НСЗУ ТА МОЗ 
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За минулий рік SAFEMed координував роботу з національними складами по усій 
країні щодо зберігання, сортування та відправлення тон гуманітарної допомоги, яка 
надходила з різних куточків світу. В межах співпраці між МЗУ та SAFEMed було 
доопрацьовано платформу MedData для відстеження потреб та поставок у 
кожному закладі охорони здоров’я, визначеного у якості отримувача медичної 
гуманітарної допомоги.  Під час впровадження проєкту технічна допомога від 
SAFEMed надавалася не лише для підтримки, але й для зміцнення національної 
системи ланцюгів постачання, а також вдосконалення процесів затвердження 
розподілу, відстеження потреб та постачань. 

МЗУ прагне стати сучасною закупівельною агенцією повного циклу, що буде відповідати за забезпечення потреб на рівні закладу та 
розподіл медичних товарів до останньої милі.

Із цією метою SAFEMed підтримав проведення декількох навчальних заходів для працівників МЗУ. Одним з них став дводенний тренінг з 
ланцюгів постачання, що 4 та 5 серпня проводився Київською школою логістики на замовлення SAFEMed. Навчальні матеріали 
охоплювали загальні підходи до організації ланцюга постачання відповідно до найкращих світових практик, адаптованих до реалій сфери 
охорони громадського здоров’я України. Метою проведення заходу було формування загального розуміння процесів управління 
закупівлями та постачаннями серед усіх працівників підприємства, включно із бухгалтерією, юристами, категорійними менеджерами та 
фахівцями із цифрових технологій.

Також протягом вересня декілька обраних SAFEMed постачальників провели низку тренінгів із формування «м’яких навичок» (soft skills), з 
метою зміцнення емоційного інтелекту та навичок наставництва у команді, а також навчання управління продуктивністю. Завдяки цим 
практичним семінарам, що тривали приблизно вісім днів, 50 членів команди МЗУ змогли покращити свої комунікативні навички та вміння 
ставити цілі. Керівники підприємства зможуть передавати набуті навички наставництва членам своєї команди, що сприятиме розбудові 
компетенцій організації за різними напрямками. 

14 вересня у Києві Національна служби здоров’я України (НСЗУ) 
провела Національний форум з реімбурсації, що проходить двічі 
на рік. В заході взяли участь офлайн 50 учасників, а приблизно 500 
долучились онлайн. Серед них – представники ключових 
державних установ-партнерів та міжнародних організацій, а 
також виробники лікарських засобів, представники аптечних 
мереж, пацієнтських та громадських об'єднань, ЗМІ.  Під час 
проведення форуму спікери обговорили успіхи програми 
"Доступні ліки", що реалізується за підтримки SAFEMed, за останні 
п'ять років. Міністр охорони здоров’я Віктор Ляшко підкреслив 
важливу роль, яку програма відіграє у забезпеченні 
пацієнтів з хронічними захворюваннями безперешкодним доступом до ліків навіть в умовах воєнного часу. Голова НСЗУ Наталія Гусак 
зазначила, що, незважаючи на виклики, завдяки постійній підтримці проєкту SAFEMed програма продовжує функціонувати та 
розширюватися, а також підкреслила, що НСЗУ та SAFEMed планують наступного року розширити перелік ліків для психічного здоров’я.
 
На трьох панельних дискусіях форуму обговорювалися:

 Результати програми «Доступні ліки» та стратегія подальшого розвитку: були визначені основні показники та статистика за    
        попередній рік, попередні результати проведення національного соціологічного дослідження щодо задоволеності користувачів        
        програмою, а також стратегічна візія на 2024 рік.

 Електронні інструменти, що роблять ліки доступними: відзначалося проведення національних кібераудитів програми реімбурсації та   
        успіхи автоматизації ключових процесів.

 Доступні ліки в громадах: було продемонстровано збільшення точок відпуску ліків за програмою реімбурсації у територіальних      
        громадах, збільшення переліку інструментів для пацієнтів, а також важливість розширення доступу до програми реімбурсації для     
        населення у сільській місцевості та прифронтових населених пунктах.


